



Referat af studienævnsmøde 4/F18 for Musikterapi onsdag 16. maj 2018, kl. 09.30-11.30

Lokale: Musikkens Hus, lok. 468, 4. sal

Til stede: Stine Lindahl Jacobsen (**SLJ**), Jens Anderson-Ingstrup (**JA-I**), Emil G.P. Eriksen (**EGPE**) 8. sem., Amanda Fog-Møller Haar (**AF-MH**) 4. sem., Daniel Skak Mazhari-Jensen (**DSM-J**) 9. sem., Kirsten Christensen (**KiC**),

Gæster:

Afbud: Anne Utrup Svendsen (**AUS**) 8. sem., Mads Duevang Dahl (**MDD**) 6. sem., Tom Nyvang (**TN**), Winnie Ritterbusch (**WR**),

DAGSORDEN – Studienævnet for Musikterapi

- 1 Godkendelse af dagsorden 4/F18
- 2 Godkendelse af referat 3/F18 – 18.04.2018 (*bilag*)
- 3 Gennemgang/opfølgning af **AKTIONSLISTEN**
- 4 Meddelelser og spørgsmål
 1. Nyt fra skolen...?
 2. Kortlægning af EVU (*bilag*)
 3. Tutor & studenterstudievejleder
 4. Videnscenter for Demens frivillige
- 5 Selvevaluering (*bilag*)
- 6 Ændring af afgørelseskompetencer i dispensationssager om studieinaktivitet
- 7 Rift om musikterapistuderende
- 8 NMTSC F19
- 9 Eventuelt

Ad 1 Godkendelse af dagsorden 3/F18, uge 20
Under pkt. 9, Eventuelt – info vedr. nyt MT aftagerpanelmedlem

Ad 2 Godkendelse af referat 3/F18 – 18.04.2018
Referatet godkendt

Ad 3 Gennemgang/opfølgning af AKTIONSLISTEN

Pkt. + dato for SN-referat	Opgave	Tovholder	Opfølgning SN-dato	Bemærkninger	DONE
Ad 9/04.03.2015	Kandidatdag, udbygget til temadag – en diskussion for team MT	Team MT	---	On going...	
Ad 9/12.10.2016	Beskrive VF (KA), musikpsykologi Musik – møde med Mads Walther (musik) MT's 1. sem. og M's 9. sem. OBS: Pkt. stående på aktionslisten til <u>efter</u> semesterevalueringen E17	UH (MT) og Kristina (M)	21.12.2016 F2017 Ongoing... Afventer evaluering E17	Afholdt møde, men ikke udarbejdet VF Samarbejde mellem UH (MT) og Kristina (M) UV-plan for E17 udarbejdet og skemalagt...	
Ad 7/06.09.2017	Depotrum – tjek/oprydning af instrumenter	SLJ/MDD	F18 3/F18 18.04.2018 16.05.2018	Ved semesterstart F18 MDD?	
Ad 7/06.09.2017	Indkalde til oprydning i lok. 447 + 449 – alle semestre + evt. kursus i strengeskift mm.	MDD SLJ	F18 3/F18 18.04.2018 16.05.2018	OBS, Evt. et skemalagt minikursus, 20. april 2018 kl. 12.45-13.30	
Ad 9, f/10.10.2017	"f": MB, 7. sem. "Vidr. MT samr TT" – Fokus på retorik. Besøge andre uddannelser i Skolen med formidling/retorik og deltage i UV.	SLJ??	4/E17 06.12.2017	Forslag – Kontakt Janne Bang Nyt ??	
Ad 8/10.10.2017	"Loungelokale" 3. sal, - arbejdes videre på at det få et lille undervisningslokale, som M og MT ofte har behov for! Undersøge om "gl skærm" fra lånt KONS-lokale på 4.sal er på "lager"...?	M og MT MW-H + SLJ KiC	2/F18 12.03.2018 18.04.2018 13.06.2018	Forventer lokalet er klart til brug og i WebBook til E18 semestret	
Ad 10/18.04.2018	Booke MH Øvre foyer, 3. sal til Husfest F19	SLJ	5/F18		
Ad 7/16.05.2018	Frivillige – Cool Camp 2018, genovervejelse af adgangsprøve krav, når der er få frivillige	SLJ	5/F18		

*)Ad 9/12.10.2016, on going

Samlæsning med 1. sem. MT og 9 sem. M, hvor kultur og tilgang til faget er forskelligt og afventer E17 evalueringen. KBC kommenterede, at UV-planlægningen E17 fungerede godt. Planen er også at samlæsningen skal fortsætte.

*)Ad 7/06.09.2017, opfølgning ~~12.03.2018/18.04.2018/16.05.2018~~

SLJ har mailet til MDD – men intet svar retur, forsøger igen.

*)Ad 8/10.10.2018 – Kontaktet Charlotte H. og CH mente ikke at Institutet havde skærmen på lager. Har kontaktet Jens Nielsen, IT – JN har videresendt forespørgslen vedr. det nedtagne IT-udstyr til AV-teamet, afventer svar efter 11. juni 2018.

Ad 4 Meddelelser og spørgsmål

1. Nyt fra skolen:
Intet nyt, pga. afbud fra skolen

3. Kortlægning af EVU **(bilag)**

I AAU's strategi *Viden for verden* er det fastlagt, at "potentialet for vækst i efter- og videreuddannelsesporteføljen skal afdækkes", og at der "skal udvikles en plan for området" som gennemføres i fire faser.

- a) en kortlægningsfase – med kortlægning af EVU-arbejdet på AAU samt øvrige tilsvarende udbud hos andre aktører
- b) en vurderingsfase – med afdækning af relevante interessenters vurdering af potentialer på EVU-området
- c) en strategifase – med udarbejdelse af en EVU-strategi
- d) en planlægningsfase – med udarbejdelse af forslag til fremtidig organisering af EVU-området på AAU

En MT overvejelse om det er relevant, at MT udbyder mere EVU/efter-videre-uddannelse fremover.

4. Tutor E18 & studenterstudievejleder

Der kom to ansøgninger til tutor E18 og tre ansøgninger til studenterstudievejleder. SLJ og JA-I afholder ansættelsessamtaler med studenterstudievejler ansøgerne dd.

De to tutorer er informeret om de bliver ansat 😊

5. Videnscenter for Demens frivillige

Sociologi studerende, 8. sem. – har forespurgt/ønsket frivillige musikterapistuderende på besøg og der er fundet MT'ere at spørge.

Ad 5 Selvevaluering **(bilag)**

Selvevalueringsrapporten for MT, opsummering/handlingsplan for de punkter MT-SN har handlet på de sidste tre år. Rapporten gennemgået og godkendt i SN.

Efter godkendelsen i SN skal rapporten sendes til WR, derefter TN, hvor TN opsummerer og videresendes til udvalgt "læsegruppe". Møde med "læsegruppen" vedr. MT's selvevalueringsrapport afholdes i 24. august 2018.

Ad 6 Ændring af afgørelseskompetencer i dispensationssager om studieinaktivitet

Punkt udsat til SN-møde 5, uge 24/2018 pga. afbud fra Skolen **(er siden behandlet på andet møde)**

Ad 7 Rift om musikterapistuderende

MT studerende er efterspurgt til mange opgaver/frivilligt arbejde – men der skal sorteres i opgaverne og vigtigt at vælge de tiltag/opgaver, hvor opgaven/arbejdet giver mest mening i forhold til uddannelsen + det tidsmæssige. Alle studerende er travlt optaget af uddannelsen + egne opgaver i fritiden – det er godt med succes, men med omhu.

Hvis det er en lønnet efterspørgsel på en MT-studerende, er årsagen muligvis at en studerende er "billigere" at få på besøg end en kandidat i Musikterapi.

Når SLJ modtager henvendelser/efterspørgsler på lønnet/frivilligt arbejde, videresendes mails til SN, hvor der tages stilling til om det "frivillige arbejde" skal ud til alle.

Cool Camp er et godt frivilligt projekt, som MT SN/SLJ støtter op om og hvor ingen tjener på den studerendes arbejdskraft – i det arbejdet er frivilligt for uddannet/ikke færdig uddannet.

For at komme med på Cool Camp er der en adgangsprøve med visse krav. Krav er godt når der er nok at frivillige, men i 2018 er der mangel på frivillige MT'ere – så måske kravene i adgangsprøven bør slækkes lidt...

SLJ melder retur til Cool Camp (IS) vedr. genovervejelse af kravene til adgangsprøven + at datoer for Camp'en skal udmeldes tidligere.

Ad 8 NMTSC F19 v. AF-MH, EGPE

Konferencen afholdes fredag 22. til søndag 24. februar 2019, uge 8

Line Gebauer, <http://pure.au.dk/portal/da/line.gebauer.josefsen@ki.au.dk> spurgt, afventer svar.

Meldt ankomst til konferencen:

Brynjulf Stige, <https://www.uib.no/en/persons/Brynjulf.Stige> – ? (Transport mm., hvem?)

Charlotte Lindvang - Læreterapi? (betalt transport, hvem?)

Sanne Storm – workshop (betalt transport, timer, hvem?)

Gustavo Gattino – workshop (SN MT betaler timer)

Midler til konferencen ansøges hos diverse fonde, MPACT-skolen og instituttet, vigtige samarbejdspartnere. Når ansøgning og budget med "det hele" er udarbejdet samt et brev, som SLJ underskriver, sendes den samlede ansøgningen til MPACT-skolen/instituttet i november/december 2018.

Ad 9 Eventuelt

Nyt MT aftagerpanelmedlem fra E18 – Niels Svaneborg, Specialeansvarlig overlæge, Neurologisk afdeling, Aalborg Universitetshospital, har takket ja til at være med i panelet ☺

MT SN-mødekalender F2018 – Musikkens Hus, lokale 468, 4. sal.

Møde 1, uge 6 — Onsdag 7. februar, kl. 09.00-11.30

Møde 2, uge 11 — Mandag 12. marts, kl. 09.00-11.30

Møde 3, uge 16 — Onsdag 18. april, kl. 09.00-11.30

Møde 4, uge 20 — Onsdag 16. maj, kl. 09.30-11.30

Møde 5, uge 24 — Onsdag 13. juni, kl. 09.00-11.30 - AFLYST